

Послание Генерального секретаря в 2024 году

В Международный день молодежи мы отмечаем возможности и потенциал молодых людей.

В этом году в центре внимания — важнейшая роль молодежи в использовании технологий для продвижения вперед по пути к устойчивому развитию.

По всему миру молодые люди обращают «клики» на пользу прогрессу, в полной мере используя цифровые инструменты, чтобы отвечать на вызовы местного и глобального масштаба — от изменения климата до усугубления неравенства и нарастания кризиса в области психического здоровья.

Между тем для достижения целей в области устойчивого развития необходим сейсмический сдвиг, а он будет возможен только в том случае, если мы будем расширять права и возможности молодых людей и работать вместе с ними как с равными.

Это подразумевает преодоление цифровых разрывов, значительное увеличение инвестиций в образование, развитие критического мышления и обеспечение информационной грамотности, борьбу с гендерными предубеждениями, которые часто преобладают в технологической отрасли, и оказание молодым новаторам поддержки в расширении цифровых решений.

В условиях, когда искусственный интеллект изменяет наш мир, молодые люди должны играть ведущую роль в формировании цифровой политики и институтов.

Саммит будущего, который состоится в следующем месяце, дает возможность создать для решения проблем такие глобальные механизмы, которые будут более взаимосвязанными и инклюзивными. Я настоятельно призываю лидеров использовать этот саммит для расширения участия молодежи на всех уровнях, создания молодежных консультативных органов, поощрения межпоколенческого диалога и расширения возможностей финансирования для молодых людей во всем мире.

Вы можете рассчитывать на то, что Молодежное бюро ООН и вся семья ООН будут поддерживать молодых людей и отстаивать их интересы.

Давайте вместе задействуем их энергию и идеи, чтобы сформировать более устойчивое будущее для всех.

Антониу Гутерриш